



走蒙圈了,女司机高速上拦车问路

蓬莱高速交警对女司机进行批评教育,对其违法行为罚款200元记3分

本报烟台11月16日讯(记者 梁莹莹 通讯员 信飞) 一女司机把车停在高速匝道口,随后下车在路面上拦截过往车辆,只见她来回回在高速路中间的车流中穿梭三次,终于拦停一辆白色轿车,女司机赶紧上前与车上人员交谈起来……这是烟台高速交警蓬莱大队监控记录下的一幕。事后,民警联系上该女司机,并对其在高速公路导流线停车的交通违法行为给予200元罚款,驾驶证记3分的处罚。

记者从烟台高速交警蓬莱大队获悉,11月6日11时15分,蓬莱大队民警在进行视频巡查时,发现一辆鲁F车牌号的白色轿车停在莱乌高速八角立交匝道口处导流线上,紧接着一位女驾驶员从车内走出,并直接在高速公路路面上来回横穿、试图拦截过往车辆。

监控视频显示,此时车流密

集,连续有多台车辆从该女驾驶员身旁躲闪而过。11时17分,在连续横穿高速公路3次后,该女司机在匝道口处拦截到了一辆白色尼桑轿车,与该车司机在路边交流了一分多钟后返回车内,并向龙口方向驶去。

事后民警电话联系到该车女驾驶员宋某某。经询问,驾驶员宋某某当天准备从烟台赶往龙口,但当其行驶至莱乌高速180公里处八角立交时,手机电量耗尽,导航软件无法继续使用。由于不知道往哪个方向走,便冒险在高速上拦车问路。

民警对宋某某导流线停车、横穿马路,拦车问路的危险行为进行了批评教育。随后依据《道路交通安全法》相关规定对宋某某在高速公路导流线停车的交通违法行为给予200元罚款,驾驶证记3分的处罚。



在莱乌高速八角立交匝道口处,一女司机来回横穿、试图拦截过往车辆。通讯员 供图

大货车侧翻70多头“二师兄”“越狱”

烟台海阳高速交警上演“捉猪记”

本报烟台11月16日讯(记者 梁莹莹 通讯员 李玉刚) 记者从烟台高速交警海阳大队获悉,13日11时30分许,海阳高速发生一起侧翻事故,70余头活猪从车上逃出来在高速上乱跑。接到警情后,民警立即驱车赶往现场。

到达现场后,民警发现是一辆满载生猪的大货车侧翻,由于碰撞造成车辆尾部栅栏受损,几十头生猪受惊后从破损处“越狱”,正在附近溜达,所幸事故现场并没有人员伤亡。

民警发现,四处溜达的“二师兄”受到惊吓后正不知所措,非常容易被过往车辆撞击,造成二次事故,引发更严重的后果。而且事故车辆占用超车道和行车道,仅应急车道可以通行车辆。民警立即对事故现场进行警戒,提醒后方来车减速慢行,并机智地利用反光锥桶和展布,现场搭建了一个简易



货车侧翻后几十头猪跑到高速上溜达,民警进行警戒,提醒后方来车减速慢行。通讯员 供图

“猪圈”,民警和驾驶员一起,将四下溜达的“二师兄”赶进“猪圈”,既避免了现场发生二次事故,也减少了货车驾驶员的损失。

经了解得知,货车共拉载了生猪70余头,事故除造成少量生猪死亡外,没有遗失一头。由于民警处置得当,最大程度减少了事故当事人的损失。

一个拿公车练手,一个严重超员

俩心存侥幸无证驾驶员双双被查

本报烟台11月16日讯(记者 梁莹莹 通讯员 王军良 张育精) 她科三还没考出来就拿公司车练手;他明天就参加满分学习后的考试拿证,驾照暂扣期间驾车超员上路!16日,记者从烟台开发区交警大队获悉,这两人开车上路双双被交警查获。

11月4日上午,烟台开发区交警大队民警巡逻至柳江街时发现一辆面包车无视道路单行标志逆向行驶,遂立即拦停车辆进行检查。当民警让驾驶员出示驾驶证、行驶证时,驾驶员神色慌张,并且出示的竟然是坐在副驾驶人员的驾驶证。经过进一步询问,驾驶人王某承认自己没有驾驶证,目前刚刚考完科目三。公司派他和同事一起开公车出去办事,于是王某就抢着开车,想着用公司的车练练手,谁曾想被交警查到了。驾驶员王某因无证驾驶且逆向行驶

将被处以行政拘留15日,罚款1200元的处罚。

无独有偶,11月12日晚,民警在凤台山路与嘉陵江路口站岗执勤时,发现一辆小型面包车,拉了满满的一车人,车辆涉嫌超员,民警依法对其拦截检查。经过清点,车辆一共拉了9个人。经指挥中心查询反馈,驾驶人陈某,驾驶证累计记分已达到12分,处于超分、扣留、停止使用的状态。陈某驾驶的面包车核定载客人数为5人却拉了9人,属于严重超员。

在事实面前,陈某终于承认自己的驾驶证因违法记满12分,被高速交警大队扣留。他已经在车管所预约第二天参加满分学习后的科目一考试,没想到今晚再次被抓。

陈某驾照暂扣期间驾车、未带行驶证、超员20%以上,被处1250元罚款,并处行政拘留15日,记6分。

烟台新安男科医院中西医结合治疗前列腺炎效果好

再难缠的前列腺炎,也架不住烟台新安男科医院的好技术,这不许先生抗争了一年多,反反复复了好几次,最终还是在烟台新安男科医院治好了前列腺炎。

据了解,一年多前,许先生患上前列腺炎,于是他开始一年的与前列腺炎的抗争经历。吃过不少药,也打过针,做过物理治疗,还用一些偏方,秘方,尿频、尿急的症状也曾缓解过。可是每次当他觉得可以治好了时,根就是不能去。前不久,烟台新安男科医院专家通过中西医结合的方法为其治疗一个疗程,不仅尿频、尿急的症状消失了,而且检查发现已恢复了正常,终于取得了抗击前列腺炎的全面胜利,对烟台新安男科医院的技术赞叹不已。

据了解,建院近20年来,

烟台新安男科医院储备了一大批国内鲜有的治疗前列腺炎前沿技术。如前列腺定位灌注治疗,前列腺直肠微波治疗等前列腺特色治疗技术,引进了ECO前列腺多能效应治疗系统,ZD前列腺电场磁热治疗系统,MCVIE前列腺治疗系统,前列腺场效消融系统,ZRL前列腺腔道介入系统等代表当前前列腺治疗水平的技术,能针对各类前列腺疾病进行有效治疗,而且效果显而易见。

不仅在技术方面走在了前列,在专方制剂研发方面也是硕果累累。烟台新安男科医院历经十多年钻研,研发出治疗前列腺疾病的中药专方制剂:清泉胶囊。可不要小看这胶囊,它是获省级成果认证并取得生产批号。与其它技术相配合,对久治

不愈前列腺疾病患者有独特效果。这是烟台新安男科医院自主保密配方制剂。

通过临床统计显示,烟台新安男科医院中西医结合治疗前列腺炎,不仅效果好,而且与其他疗法相比治疗时间能缩短一半。

“情暖冬日,健康有我”,烟台新安男科医院网上挂号仅需1元,每种男科疾病检查套餐仅需30元,尖端男科技术援助最高1000元。咨询电话:6259333或搜索微信公众号:烟台新安男科医院。



挂失 启事 公告 拍卖
 办理范围:招商、招聘、转让、出租、招生服务、休闲娱乐及各类生活服务资讯
 电话:15866477490 QQ:1715284486

遗失声明

杨成林,身份证号码210881199109215710,海洋渔业普通证书,证书号码2108811991092135x9,保管不当丢失,特此证明。

常文军,身份证号码230422198609181112,远洋渔业船长,证书号码230422198609189989,保管不当丢失,特此证明。

陈强,身份证号码:412821198203117234,远洋渔业普通船员证书,证书号码:412821198203118367,签发日期:2020.7.20,保管不当丢失,特此证明!

赵士迁,身份证号码:412923197612252510,远洋渔业职务船员证书,证书号码:4129231976122558X9,签发日期:2020.08.10,保管不当丢失,特此证明!

莱阳市团旺镇聚香阁(社会信用代码:92370682MA3DGGPPF1P)食品经营许可证副本(许可证编号:JY23706820032172)不慎丢失,声明作废。

关于解除劳动合同 办理离职手续的公告

秦超:
因你在2020年10月27日执行押运勤务时严重违纪,单位决定与你解除劳动合同,请于2020年11月20日前到公司办理劳动合同解除相关手续,逾期不办,责任自负。
特此公告

烟台保安服务有限公司
2020年11月16日

关于解除劳动合同 办理离职手续的公告

朱加军:
因你在2020年10月27日执行押运勤务时严重违纪,单位决定与你解除劳动合同,请于2020年11月20日前到公司办理劳动合同解除相关手续,逾期不办,责任自负。
特此公告

烟台保安服务有限公司
2020年11月16日